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Met drie maal winst en 1X  gelijk doet het 2e gemengd dubbel team leuk mee in de tenniscompetitie, samen met Alkmaar 2 gaan we aan de leiding in de vierde klasse zaterdag, waarbij Alkmaar 2  een setpunt meer heeft dan de M.T.C. 2.
Afgelopen zaterdag 5 mei, moest het team “Gijsbert” vroeg op richting Oudkarspel. Rond negen uur haalde Bianca haar teamgenoten op, om vervolgens om even voor 10.00 uur aanwezig te zijn op het mooie en zonovergoten tenniscomplex van T.V. Tulp aan de Oeverzegge. 
Na de begroeting en het gebruikelijke kopje koffie werden we vriendelijk verzocht om ons gereed te maken voor de dubbelpartijen op de mooie gravelbanen van de “Tulp”. Onderhand arriveerde teamcaptain Gijsbert ook het tenniscomplex om onder genot van een lekker bakkie koffie en een warm zonnetje de eerste slagenwisselingen te aanschouwen van de damesdubbel Bianca en Trudy, en de herendubbel van Peter en Richard. Bij de dames ging de eerste set gelijk op en was het de dames van de  M.T.C. die de eerste set wonnen met 5-7, de tweede set was een kopie van de eerste set die door de dames van T.V. Tulp in de tiebreak met 7-6 werd gewonnen . De beslissende super tiebreak moesten onze dames de partij uit handen geven, die zij dan ook uiteindelijk verloren met 10-3. 
De herendubbel van Peter en Richard was het eveneens een leuke doch een stevige partij waarbij er af en toe in een heftige slagenwisseling werd gestreden om de punten. Maar het geroutineerde tennisduo van de M.T.C  lieten het dubbel van de T.V. Tulp toch met 4-6 / 3-6 verlies achter op het tenniscourt.  
Na de korte pauze, waar even voor de inwendige mens werd gezorgd, starten wij met de mixdubbels. Bianca en Richard vormden het eerste dubbel en Trudy en Peter het tweede dubbel. Je kon merken dat onze dames zich wilden revancheren voor het verlies in hun dames dubbelpartij.
Bianca liet in het begin van de partij vanaf de baseline met harde backhand groundstrokes van meet af aan zien het haar serieus was, zelfs de mannelijke helft, aan de overzijde van het net, moest het antwoord schuldig blijven, en als er dan ook in een rally een bal werd geblokt, was Richard erbij om de bal subtiel weg te leggen. De servicebeurten werden vervolgens ook allemaal bekwaam gewonnen door ons tenniskoppel.  Al met al een puike partij tennis van Bianca en Richard in deze mixdubbel., wat dan ook uitmondde in een 1-6/1-6 overwinning.
Op de andere baan ging het wat gemoedelijker en rustiger aan toe, waar Trudy en Peter met een hoop spelplezier zien dat het met de tennis-synergie tussen het mix duo wel goed zat en dat resulteerde dan ook in een verdiende 4-6 /3-6  overwinning.  
Met de gedachte dat de winst van 1-3 werd meegenomen naar de “Marinestad” verliet ik het tenniscomplex van de T.V. Tulp om het after tennis over te laten aan de spelers en mij te vervoegen richting Heerhugowaard waar ik een andere afspraak had.
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