De “Kop” is er af….7 april, 2018
Op verzoek van Cees Brobbel, onze Website Designer, hierbij een verslag van het tweede tennisteam gemengd dubbel 35+ op de zaterdag. Na twee jaar te zijn uitgekomen in de tenniscompetitie van de gemengd dubbel 50 +, starten wij de eerste competitiewedstrijd thuis in de gemengd dubbel 35+, tegen “De Hout” 1  uit Alkmaar.
Half één mochten we het team van “de Hout” ontvangen op ons mooie Sportpark van de Marine Tennis Club. Na de  begroeting en de gebruikelijke koffie met gebak starten we met de gemengd dubbels.  Bianca / Peter op baan A, en Hillie / Richard op baan B.                                               Met goed en verzorgt spel werd het voor de tegenstanders al gauw duidelijk dat het voor hen een moeilijke middag zou worden getuige de uitslag van 6-3 / 6-1 voor Bianca en Peter en 6-1 / 6-0 voor Hillie en Richard. 
Na de rust en het nuttigen van wat hapjes, begonnen we rond half drie met de HD (herendubbel), Richard & Peter en in de DD (damesdubbel) Hillie & Marijt. Ook in deze dubbels was het de M.T.C. die de punten in Den Helder hielden, 6-2 / 6-1 bij de DD en 6-1 / 6-1 bij de HD.
[bookmark: _GoBack]Nadat we nog even gezellig hadden nagezeten met een hapje en een drankje, is het team van “De hout”  huiswaarts gekeerd met nog de vermelding, dat ze het bijzonder gezellig hadden gevonden en ons complimenteerden met de prachtige tennisbanen en het mooie sportcomplex. (Van onze zijde gaan de complimenten richting de “groundsmen” Steve en Theo).  
Al met al een voortreffelijke start van de competitie in de 35+ met een trotse teamcaptain, die dan ook met een brede glimlach het wedstrijd formulier ondertekende. 
“De Observer”
